
 

 

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΜΕΛΩΝ Δ.Σ.  
 
ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΚΟΚΚΑΛΗΣ  
Ιδρυτής, Πρόεδρος, Εκτελεστικό Μέλος Intracom Holdings. 
Ιδρυτής και βασικός μέτοχος του Ομίλου Intracom, καθώς και σημαίνον μέλος της ελληνικής 
επιχειρηματικής κοινότητας κατά τα τελευταία 40 χρόνια, ο Σωκράτης Κόκκαλης οραματίστηκε το 1977 
τη δημιουργία ενός κέντρου υψηλής τεχνολογίας στην Ελλάδα. Διπλωματούχος Φυσικών Επιστημών και 
Ηλεκτρονικής και ενεργός χορηγός κορυφαίων εκπαιδευτικών, πολιτιστικών, αθλητικών και 
επιχειρηματικών εκδηλώσεων στη ΝΑ Ευρώπη, συνέστησε το Πρόγραμμα Κόκκαλη στη σχολή Kennedy 
School of Government του Πανεπιστημίου Harvard και το 1997 ανακηρύχθηκε σε John Harvard Fellow. Το 
1998 δημιούργησε το Ίδρυμα Κόκκαλη, ένα μη κερδοσκοπικό οργανισμό που δραστηριοποιείται σε 
θέματα εκπαίδευσης και περιφερειακής ανάπτυξης. Χειρίζεται με ευχέρεια την αγγλική, γερμανική και 
ρωσική γλώσσα, ομιλεί ρουμανικά, ιταλικά και βουλγαρικά και έχει γνώση σερβικών και γαλλικών. 
Διετέλεσε επίσης επί σειρά ετών πρόεδρος και κύριος μέτοχος του Ολυμπιακού, της κορυφαίας ελληνικής 
ομάδας ποδοσφαίρου. 
 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ 
Ο κ. Κωνσταντίνος Αντωνόπουλος είναι ιδρυτικό στέλεχος, μέτοχος και Αντιπρόεδρος του Διοικητικού 
Συμβουλίου της ΙΝTRALΟΤ. Από το 1992, έτος σύστασης της εταιρείας, έως τον Νοέμβριο του 2014 
διετέλεσε Διευθύνων Σύμβουλος. Είναι επίσης μη Εκτελεστικό Μέλος στο Διοικητικό Συμβούλιο της 
INTRACOM Holdings. 
Ξεκίνησε την καριέρα του σε σημαντικές βιομηχανικές μονάδες της χώρας (Ναυπηγεία Σκαραμαγκά και 
Ελευσίνας), ενώ κατείχε σημαντικές θέσεις στο Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας και στο Υπουργείο 
Βιομηχανίας. 
Ο κ. Κωνσταντίνος Αντωνόπουλος έχει τιμηθεί με πολυάριθμες διακρίσεις. Έχει αναδειχθεί ως μια από 
τις πιο σημαντικές προσωπικότητες του κλάδου των τυχερών παιχνιδιών διεθνώς, κατακτώντας θέση σε 
δύο «Hall of Fame» (για τις λοταρίες το 2007 και για το αθλητικό στοίχημα το 2018). Στην Ελλάδα έχει 
βραβευτεί με πολλαπλά βραβεία, με σημαντικότερο αυτό του «Manager of the Year 2013». 
Έχει διατελέσει μέλος του Δ.Σ. του ΣΕΒ και σήμερα είναι Πρόεδρος των Επιχειρηματικών Συμβουλίων 
Ελλάδας-Ασίας και Ελλάδας-Λατινικής Αμερικής. 
Γεννημένος στην Πάτρα, ο κ. Κωνσταντίνος Αντωνόπουλος αποφοίτησε το 1976 από το Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο με πτυχίο Ηλεκτρολόγου-Μηχανολόγου. Συνέχισε τις σπουδές του στο Πανεπιστήμιο του 
Manchester (UMIST) της Αγγλίας, αποκτώντας μεταπτυχιακό τίτλο (MSc) στην Αξιοπιστία Συστημάτων. 
Είναι παντρεμένος με την Λουΐζα Πάσχου και έχει τρία παιδιά. 
 
ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ ΣΦΑΤΟΣ 
Ο κ. Χρυσόστομος Σφάτος έχει διατελέσει στέλεχος των ομίλων INTRACOM και INTRALOT από το 1997 
μέχρι σήμερα ως Διευθυντής Διεθνών Σχέσεων, Γενικός Διευθυντής Επικοινωνίας και Εταιρικών 
Υποθέσεων του Ομίλου INTRACOM Holdings και ως Διευθυντής Εταιρικών Υποθέσεων του Ομίλου 
INTRALOT. Επίσης έχει εργαστεί ως Γενικός Διευθυντής του Ιδρύματος Κόκκαλη, ενός Κοινωφελούς 
Ιδρύματος που προωθεί τη συνεργασία στη Νοτιοανατολική Ευρώπη μέσα από υποτροφίες εκπαίδευσης 
στο Πανεπιστήμιο Harvard και άλλες ερευνητικές και κοινωφελείς πρωτοβουλίες. Είναι επίσης μέλος του 
Διοικητικού Συμβουλίου του Κέντρου Έρευνας Πληροφορικής Athens Information Technology (AIT).  
Έχει εκπροσωπήσει του Ομίλους INTRALOT και INTRACOM σε Διεθνείς και Κλαδικούς Οργανισμούς τα 
τελευταία 20 χρόνια. Διαθέτει εμπειρία σε θέματα Στρατηγικής, Επικοινωνίας, Διαχείρισης Κρίσεων, 
Εταιρικής Ευθύνης, Μάρκετινγκ και Διεθνούς Ανάπτυξης. 
Είναι κάτοχος Διδακτορικού Διπλώματος (Ph.D.) στη Χημεία από το Πανεπιστήμιο Harvard (1995) και 
αριστούχος απόφοιτος του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών στη Χημεία (1990). 
Γεννήθηκε στην Καβάλα το 1968.  
 
 



 

 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 
Ο κ. Νικόλαος Νικολακόπουλος, έχει διατελέσει στέλεχος του Ομίλου INTRALOT από το 2007 μέχρι 
σήμερα ως Διευθυντής Στρατηγικής του Ομίλου, ως Πρόεδρος για τις επιχειρήσεις σε Λατινική Αμερική, 
Δυτική Ευρώπη και Αφρική και στη συνέχεια ως Γενικός Διευθυντής Επιχειρήσεων, ενώ παράλληλα 
ανέλαβε και καθήκοντα Προσωρινού Διευθύνοντος Συμβούλου στην INTRALOT INC στην Ατλάντα. Οι 
πρόσφατες αρμοδιότητες του αφορούν καθήκοντα Γενικού Εμπορικού Διευθυντή του Ομίλου.  
Πριν ενταχθεί στο δυναμικό της INTRALOT ο κ. Νικολακόπουλος κατείχε ηγετικές θέσεις σε πολυεθνικές 
εταιρίες πληροφορικής, όπως ο όμιλος INTRACOM, η Microsoft, η Singular Logic και η Bull.  
Σπούδασε Πληροφορική στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών και είναι κάτοχος MBA από το 
Πανεπιστήμιο La Verne.  
 
 
ΦΩΤΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΛΟΣ 
O κ. Φώτιος Κωνσταντέλλος εποπτεύει το τμήμα Digital Sales, είναι υπεύθυνος για την ανάπτυξη των 
Ψηφιακών Λειτουργιών προκειμένου να διασφαλιστεί η ανταγωνιστική ψηφιακή εμπειρία πελατών και 
η προσφορά προϊόντων για όλα τα παιχνίδια στο ψηφιακό οικοσύστημα. Προηγουμένως ήταν 
επικεφαλής του Lottery Division της INTRALOT που είχε ως αντικείμενο τη μετατροπή των προϊόντων, την 
εμπειρία των πελατών και των τμημάτων των διαδικτυακών τυχερών παιχνιδιών. Προτού ενταχθεί στην 
INTRALOT κατά τη διάρκεια των 25 ετών της επαγγελματικής του σταδιοδρομίας, διετέλεσε Διευθύνων 
Σύμβουλος της Hellas Online, πάροχος τηλεφωνίας και σε διάφορες θέσεις, συμπεριλαμβανομένων 
τεχνικών, λειτουργιών, διαχείρισης έργων και εμπορικής ανάπτυξης στους φορείς τηλεφωνίας Vodafone 
και Wind. 
Είναι κάτοχος πτυχίου Ηλεκτρολόγων Μηχανικών από το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Swinburne, 
Μελβούρνη Αυστραλία. 
 
 
ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ 
Ο κ. Χρήστος Δημητριάδης εντάχθηκε στην εταιρεία το 2007 και  συμμετείχε στη διαμόρφωση της 
τεχνολογικής στρατηγικής του Ομίλου ενώ διαχειρίστηκε και την παράδοση λύσεων και υπηρεσιών της 
INTRALOT παγκοσμίως. Έχει επίσης δημιουργήσει τα πλαίσια επιχειρηματικής διαχείρισης κινδύνων 
καινοτομίας, ασφάλειας πληροφοριών, προστασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, 
μετασχηματισμού της διεύθυνσης τεχνολογίας, και το πλαίσιο για την προστασία της πνευματικής 
ιδιοκτησίας της INTRALOT. Διατέλεσε Group Chief Services & Delivery Officer της εταιρείας, ενώ από τον 
Μάρτιο έως τον Νοέμβριο του 2020 Διευθύνων Σύμβουλος του ομίλου. 
Κατείχε ηγετική θέση στο Διοικητικό Συμβούλιο και διετέλεσε Πρόεδρος του ΔΣ του ISACA, ενός 
παγκόσμιου μη-κερδοσκοπικού οργανισμού Πληροφορικής με Μέλη σε 180 χώρες. Στα 19χρονη πορεία 
του έχει αναλάβει θέσεις αυξανόμενης ευθύνης στον τομέα της τεχνολογίας και κατέχει 3 διπλώματα 
ευρεσιτεχνίας και 6 βραβεία. Είναι κάτοχος πτυχίου Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Τεχνολογίας 
Υπολογιστών από το Πανεπιστήμιο Πατρών με διδακτορικό τίτλο στην Ασφάλεια και Τεχνολογία 
Πληροφοριών από το Πανεπιστήμιο Πειραιά. 
 
 
 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ- ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΜΑΝΟΣ 
 
Ο κ. Αλέξανδρος – Στέργιος Μάνος έχει πάνω από 18 έτη εμπειρίας ως επικεφαλής εταιρειών σε διεθνές 
επίπεδο με έμφαση στην ανάπτυξη και προώθηση τεχνολογιών αιχμής.  
Είναι κάτοχος πτυχίων B.Sc. in Electrical Engineering & BA in Business Economics από το Πανεπιστήμιο 
Brown, και μεταπτυχιακό δίπλωμα M.Sc. in Electrical Engineering & Computer Science από το 
Massachusetts Institute of Technology.  
Από τον Ιανουάριο του 2015, ο κ. Α. Μάνος είναι μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου και Διευθύνων 



 

 

Σύμβουλος της INTRASOFT International, ενός κορυφαίου ευρωπαϊκού ομίλου παροχής λύσεων και 
υπηρεσιών πληροφορικής με έδρα το Λουξεμβούργο. 
 
Κατά το παρελθόν, έχει διατελέσει:  
• Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου & Διευθύνων Σύμβουλος της Intracom Telecom, διεθνούς 
προμηθευτή συστημάτων τηλεπικοινωνιών. 
• Διευθύνων Σύμβουλος της Conklin Corporation στην Atlanta των ΗΠΑ, εταιρεία ευρυζωνικών λύσεων 
και IPTV, που δραστηριοποιείται στην εγχώρια αγορά.  
Είναι μέλος σε επιστημονικές, τεχνολογικές και οικονομικές ενώσεις και alumni του YGL του World 
Economic Forum. 
 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΤΣΟΥΦΗΣ 
Γεννήθηκε στην Αθήνα το 1953. Είναι έγγαμος, πατέρας δύο θυγατέρων. Απόφοιτος του Λεοντείου 
Λυκείου Ν. Σμύρνης 1971. Πτυχιούχος Νομικής Σχολής  του Πανεπιστημίου Αθηνών 1976. Θητεία στις 
Ένοπλες Δυνάμειας 1976-1978 (ΑΞ.ΠΒ). Άδεια ασκήσεως επαγγέλματος 1976. Είναι Δικηγόρος στον Άρειο 
Πάγο, μέλος του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών και ασκεί δικηγορία με κύριο αντικείμενο Εμπορικό 
Δίκαιο, Δίκαιο Εταιρειών και Φορολογικό Δίκαιο. 1974-1976   (ως φοιτητής ) στο   οικονομικό τμήμα   της 
εταιρείας ΒΙΧΕΠ-ΜΕΡΙΝΟΣ Α.Ε.  
Aπασχολήθηκε : 
1981-1983 ως νομικός σύμβουλος στην ΒΟΜΒΥΞ Α.Ε. 
1992-2000 ως νομικός σύμβουλος ΠΑΕ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 
2000-2010 Δ/ντης Νομικών Υπηρεσιών ΠΑΕ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ, ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ Α.Ε., ΘΡΥΛΟΣ Α.Ε. 
Συμμετέχει : 
 Από το 2004 ως και σήμερα ως ανεξάρτητο μη εκτελεστικό μέλος στο 
Διοικητικό Συμβούλιο της ΙΝΤΡΑΛΟΤ Α.Ε. 
Από το 2005 ως και σήμερα ως ανεξάρτητο μη εκτελεστικό μέλος στο Διοικητικό Συμβούλιο της ΙΝΤΡΑΚΑΤ 
Α.Ε. 
Σε Διοικητικά Συμβούλια μη εισηγμένων εμπορικών εταιρειών. 
 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΟΥΚΑΡΙΔΗΣ 
Γεννήθηκε στην Αθήνα. Είναι έγγαμος με μια κόρη. Κατέχει πτυχίο του Τμήματος Οικονομικών & 
Εμπορικών  Επιστημών του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών. (Α.Σ.Ο.Ε.Ε.). Υπηρέτησε Υπαξιωματικός 
του Πολεμικού Ναυτικού. Ξεκίνησε την καριέρα του το 1973 αμέσως  μετά την αποφοίτησή του, με ένα 
μικρό τυπογραφείο και κατάφερε να επιτύχει μια συνεχή αύξηση της πελατειακής του βάσης. Το 1979 
έκανε στροφή διευρύνοντας την δραστηριότητά του τυπογραφείου διεισδύοντας στον κλάδο της 
κυτιοποιίας και καθιστώντας την  PAPERPACK Leader  του κλάδου της κυτιοποιίας στην Ελλάδα. Από το 
1996 έως σήμερα  ασκεί καθήκοντα Προέδρου και Διευθύνοντος Συμβούλου, της εισηγμένης  Εταιρείας 
στον Χρηματιστήριο Αθηνών από το 2000 PAPERPACK ΑΒΕΕ, της οποίας είναι και ο βασικός μέτοχός της 
κατέχοντας σήμερα άμεσα και έμμεσα το 77,321% των μετοχών της Εταιρείας. Από το έτος 1980 μέχρι 
και το 2014 ασχολήθηκε επιχειρηματικά κατέχοντας 15 εταιρείες εμπορίας ετοίμων ενδυμάτων 
BENETTON  & SISLEY .Από ξένες γλώσσες γνωρίζει Γαλλικά και Αγγλικά 
 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΟΥΜΑΣ   
Απόφοιτος του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (πρώην 
ΑΣΟΕΕ). Aπό το 1987 εργάστηκε στο Λογιστήριο της εταιρείας INTRACOM AE, στις ακόλουθες θέσεις: 
1987 – 1991: Λογιστής 
1991 – 1999:  Υποδιευθυντής 
1999 – 2006: Διευθυντής 
Μετά την απόσχιση των κλάδων της εταιρείας το 2006 και τη δημιουργία θυγατρικών, ανέλαβε τη θέση 
του Διευθυντή Λογιστηρίου στη μητρική εταιρεία INTRACOM HOLDINGS. Από τον Φεβρουάριο 2016 
ανέλαβε χρέη Διευθυντή Οικονομικών Υπηρεσιών μέχρι τον Οκτώβριο του 2016 που συνταξιοδοτήθηκε. 



 

 

Το διάστημα 1980-1987, πριν την ένταξή του στην INTRACOM AE, εργάσθηκε ως υπεύθυνος λογιστής 
στην εταιρεία GRUDIG του Ομίλου Χατζημιχάλη. 
Είναι άριστος γνώστης όλου του φάσματος της λογιστικής καθώς και της φορολογικής νομοθεσίας 
 


